

重点项目进行时

新时代产业园打造商品流通快车道

项目一期预计今年6月开工 12月底前投产运营

本报记者 黄颖

项目概况

信阳新时代电商物流产业园项目为2014年5月中国光彩事业信阳行重点签约项目,位于平桥产业集聚区,占地560亩,拟建筑面积30万平方米,分3期建成,总投资12亿元,由中国民营企业500强安徽中州集团投资建设。项目为河南省2017年重点建设项目,信阳市中心城区重点项目之一。

园区规划集专线快运、快递分拨、仓储配送、物流信息平台、电子商务孵化、特色农产品展示、物流金融、屋顶发电、停车住宿、物流旅游等多功能于一体,着力打造鄂豫皖区域物流中心、全国具有重要影响力的电子商务中心、中国现代物流试验基地和中国绿色仓储示范园区。

作为新时代电商物流产业园的重要配套项目,新时代商城以整合信阳农副产品资源为着眼点,通过特色农副产品展示大厅线上线下运营,旨在解决信阳农副产品“规模散、销售难、品牌弱、配送难”四大难题,打造一个全国性、专业性、权威性的农副产品垂直电商平台。平

台经营范围以农副产品特产品为主、快速消费品为辅,从商品组织、供应商评估、物流配送,确保每一件送达客户手中的正规商品均经过层层把关,实现农业电商从源头到消费者的全程安全管理体系。

建设意义

降低物流成本。园区建成后,通过物流信息的链接、产业规模的集聚,将为物流直达信阳创造条件。以一批货物从广州到信阳为例,平均每吨货物可节省运费100元,每年可为信阳节省运费数亿元。

完善城市功能和城市配套。物流车辆从高速和国道直达园区,减少对中心城区交通的干扰。同时,园区将配备5万平方米以上的大型停车场,日停车500台以上,依托物流信息平台实现车源、货源的集聚,吸引车辆集中停车,改变在城区及主干道乱停乱放的现象。

创造就业岗位和税收。园区投产后,将逐步集聚200家以上商贸物流快递企业,300家以上电子商务、服务创新企业,创造相关就业岗位30000个以上,年交易额100亿元以上,年创造利税5亿元以上。

培育产业集群。园区全部



信阳新时代电商物流产业园效果图

建成后,将形成集物流供应链产业、电子商务产业、金融培训产业、信息软件产业等综合体的大型产业集团,直接带动周边装卸、加工、包装、批发、经销、租赁、金融、购物、餐饮住宿、地产等产业发展,在市中心城区东部形成一个功能完善的商贸物流产业集群,逐步发展成为信阳乃至豫南地区的大型商贸物流中心。

建设进度

项目自2015年10月正式签约以来,已累计投资1.2亿元,其中征地垫付款3300万元。

手续办理方面:项目一期土地正在进行挂牌前的评估和公示,一期总平面规划通过市规委会评审,图纸正在进行审查,环评、安评已获批复,二期土地征收工作正在进行。项目工程准备方面:园区的广告围

墙、便道、项目部的建设已完成,已通水、通电,完成了总体规划、施工图设计,招标、造价、监理、施工等准备工作全部完成,机械设备随时准备进场。项目招商宣传方面:上线了新时代网上商城,举行了招商推介会,四通八达、顺丰等国内龙头企业要求8月份前能够入驻。开工计划方面:项目一期建筑面积9万平方米,预计今年6月开工,12月底前投产运营。

坚持做小事 认真解难题

市城管执法局扎实推进国家卫生城市建设

信阳消息(记者 黄慧)近日,市城管执法局针对省创卫专家组反馈的问题,针对性地制定了任务及责任分解表,落实整改措施,坚持做小事,认真解难题,切实推动创卫整改工作的开展。

该局召开了创卫推进专题会,对市创建办反映的问题进行研究部署。对行动迟缓、措施不力、整改效果不明显的部分单位提出了严厉批评,对正在开展的重点工程和正在推进的“十件实事”和创卫“打基础工程”提出“增强责任心和紧迫感,注重细节,抓实抓好”的要求。

继续抓好市容市貌整治工作。近期,该局行政执法支队查处夜间违规工地9个,停工3个;先后在申碑路、中山北路、东方红大道、南京路等主干道沿线存在的市容秩序问题进行整治,清理马路市场30多个、整治出店经营400余起次、消除噪音扰民30多次、清理各种小广告500多个,整

治乱停乱放300余起次、清理局部渣土抛撒2处、停工违建2处。

完善城区环卫基础配套设施,提高城市卫生水平。环卫部门在巩固已有创卫成果的基础上,合理布局城市基础设施、环卫设施、便民服务设施,科学制定环卫设施改造提升计划,升级改造落后的垃圾中转设备,提升垃圾集中转运能力,提高垃圾转运效率,确保城区垃圾日产日清、无害化处理。

严密监控市政设施,及时修复破损路面。加强数字化城市管理技术运用,市政部门加快推进市政基础设施升级改造程序的办理,积极推进维修招标工作,确保反馈问题及时有效整改。目前,主干道亮灯率达到100%。



我市公布第四批市级非物质文化遗产

涵盖民间文学、传统美术、传统音乐等八大类 52项

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市文广新局方面了解到,市政府日前公布了我市第四批市级非物质文化遗产代表性项目(52个)和非物质文化遗产代表性扩展项目(5个)予以公布。

这52个非物质文化遗产代表性项目涵盖了民间文学(7项)、传统美术(5项)、传统音乐(1项)、传统舞蹈(3项)、传统戏

剧(2项)、传统技艺(23项)、传统医药(7项)、民俗(4项)八大类。按管辖区域来讲,市直3项,浉河区2项,平桥区3项,罗山县2项,光山县8项,新县8项,商城县12项,潢川县2项,淮滨县8项,息县4项。

市文广新局非遗科科长王清丰表示,非物质文化遗产是文化遗产的重要组成部分,是中华民族智慧与文明的结晶,也是历

史的真实见证。它蕴含的中华民族特有的精神价值、思维方式、想象力和文化意识,维护着我国文化身份和文化主权。目前,我市文化部门秉承着“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,努力做好我市非物质文化遗产代表性项目的保护、传承、管理和利用工作,促进信阳文化的发展和繁荣。

涂彪二首诗选入《现代诗歌教育普及读本》

信阳消息(记者 王章云)我市著名诗人涂彪先生的二首诗《色彩斑斓的发卡》《笑的种子》选入由著名诗人王宜振先生编著的《现代诗歌教育普及读

本》。此次我省选入的除了涂彪,还有一位是王怀让。这是一本集诗论与诗例相结合的著作,对青少年普及诗歌教育,提高审美能力,挖掘想象力,陶

冶心灵,起到不可低估的作用。入选该集的中外诗人还有叶圣陶,冰心,艾青,臧克家,卞之琳,顾城,舒婷,海子,余光中,戈尔泰,金子美铃等。